令和7年 建設事業関係功労者等 国土交通大臣表彰 受賞者名簿

(令和7年7月10日付)

国 土 交 通 省

目 次

収用委員会等委員関係	 1
総合建設業関係	 5
専門工事業関係	 15
不動産業関係	 27
測量事業等関係	 35
建設機械関係	 39
都市計画事業関係	 43
河川事業関係	 49
道路事業関係	 53
住宅•建築事業関係	 57
優良団体	 65

分野別受賞者数

収用委員等	総合建設	専門工事	不動産	測量	建設機械	都市計画	河川	道路	住宅•建築	優良団体	合計
12	51	57	35	13	4	22	8	2	35	3	242

※本名簿の掲載情報の取り扱いに当たっては、個人情報の保護に留意し、適切な管理をお願いします。

収用委員会等委員関係

氏 名	職名	表 彰 理 由 概 要	現住所
あずまりえ 東 利 恵 (65歳)	元 中央建設工事紛争審査会会長代理	多年建設工事紛争審査会委員として建設工事に 関する紛争の解決に尽力した。	東京都港区
いいの けいこ 飯 野 桂 子 (62歳)	現 山形県建設工事紛争審査会委員	多年建設工事紛争審査会委員として建設工事に 関する紛争の解決に尽力した。	山形県東村山郡中山町
いわくら あきこ 岩 倉 朗 子 (60歳)	元 神奈川県建設工事紛争審査会会長代理	多年建設工事紛争審査会委員として建設工事に 関する紛争の解決に尽力した。	神奈川県藤沢市
ご と う な お き 後 藤 直 樹 (55歳)	元 新潟県建設工事紛争審査会会長	多年建設工事紛争審査会委員として建設工事に 関する紛争の解決に尽力した。	新潟県新潟市西区
すずき さとる 鈴 木 覚 (55歳)	元 宮城県建設工事紛争審査会会長代理	多年建設工事紛争審査会委員として建設工事に 関する紛争の解決に尽力した。	宮城県仙台市青葉区
っちゃ ふみあき 土 屋 文 昭 (74歳)	元 東京都建設工事紛争審査会会長	多年建設工事紛争審査会委員として建設工事に 関する紛争の解決に尽力した。	東京都世田谷区
とみなが としふみ 冨 永 敏 文 (71歳)	現 中央建設工事紛争審査会特別委員	多年建設工事紛争審査会委員として建設工事に 関する紛争の解決に尽力した。	東京都世田谷区

氏 名	職名	表 彰 理 由 概 要	現 住 所
ながい みっひろ 永 井 光 弘 (61歳)	現 兵庫県建設工事紛争審査会会長	多年建設工事紛争審査会委員として建設工事に 関する紛争の解決に尽力した。	兵庫県相生市
のそはら えつこ 野曽原 悦子 (66歳)	現 広島県収用委員会会長代理	多年収用委員会委員として公共の利益と私有財産 との調整に尽力した。	広島県広島市西区
はらだ かずあき 原 田 一 明 (66歳)	現 神奈川県収用委員会会長	多年収用委員会委員として公共の利益と私有財産 との調整に尽力した。	東京都杉並区
やまもと たかひろ 山 本 隆 弘 (55歳)	現 秋田県建設工事紛争審査会会長	多年建設工事紛争審査会委員として建設工事に 関する紛争の解決に尽力した。	秋田県秋田市
よもぎた かつみ 蓬 田 勝 美 (63歳)	現 栃木県建設工事紛争審査会会長代理	多年建設工事紛争審査会委員として建設工事に 関する紛争の解決に尽力した。	栃木県下都賀郡壬生町

総合建設業関係

氏 名	職 名	表 彰 理 由 概 要	現 住 所
ありた きよかず 有 田 清 一 (63歳)	現 西日本建設業保証(株)常務取締役	多年建設業に精励するとともに関係団体の役員 として業界の発展に寄与した。	大阪府大阪市北区
あんどう しげゆき 安藤 繁之 (60歳)	現 安藤建設(株)代表取締役 現 (一社)山口県建設業協会代表理事	多年建設業に精励するとともに関係団体の役員 として地方業界の発展に寄与した。	山口県長門市
いけはら じゅん 池 原 純 (74歳)	現 池原工業(株)代表取締役 元 (一社)群馬県建設業協会副会長	多年建設業に精励するとともに関係団体の役員 として地方業界の発展に寄与した。	群馬県吾妻郡東吾妻町
いしかわ しゅん 石 川 俊 (64歳)	現 石川建設工業(株)代表取締役 現 (一社)福島県建設業協会副会長	多年建設業に精励するとともに関係団体の役員 として地方業界の発展に寄与した。	福島県南相馬市
いしかわ ひろゆき 石 川 裕 之 (67歳)	現 石川建設(株)代表取締役現 (一社)栃木県建設業協会副会長	多年建設業に精励するとともに関係団体の役員 として地方業界の発展に寄与した。	栃木県那須塩原市
いしむら たつお 石 村 達 雄 (61歳)	現 石村建設(株)代表取締役 現 (一社)千葉県建設業協会理事	多年建設業に精励するとともに関係団体の役員 として地方業界の発展に寄与した。	千葉県君津市
いずみ いわお 泉 巌 (65歳)	現(株)泉組代表取締役現(一社)和歌山県建設業協会理事	多年建設業に精励するとともに関係団体の役員 として地方業界の発展に寄与した。	和歌山県新宮市

氏 名	職 名	表 彰 理 由 概 要	現 住 所
い と う ひ ろ し 伊 藤 浩 (64歳)	現 (株)材信工務店代表取締役現 (一社)滋賀県建設業協会副会長	多年建設業に精励するとともに関係団体の役員 として地方業界の発展に寄与した。	滋賀県長浜市
い は ら し ん 井 原 伸 (62歳)	現 井原工業(株)代表取締役社長 元 (一社)愛媛県建設業協会会長	多年建設業に精励するとともに関係団体の役員 として地方業界の発展に寄与した。	愛媛県四国中央市
うめの のぶゆき 梅 野 伸 幸 (61歳)	現(株)梅野工務店代表取締役社長現 福岡県建設業協同組合副理事長	多年建設業に精励するとともに関係団体の役員 として地方業界の発展に寄与した。	福岡県大野城市
おおや のぶあき 大 矢 伸 明 (56歳)	現 太啓建設(株)代表取締役社長 現 (一社)全国中小建設業協会副会長	多年建設業に精励するとともに関係団体の役員 として業界の発展に寄与した。	愛知県豊田市
おおやま けいすけ 大 山 圭 介 (56歳)	現 大山建設(株)代表取締役社長 元 (一社)山形県建設業協会副会長	多年建設業に精励するとともに関係団体の役員 として地方業界の発展に寄与した。	山形県尾花沢市
おくむら たかのり 奥 村 太 加 典 (63歳)	現 (株) 奥村組代表取締役社長 元 (一社)全国建設業協会会長	多年建設業に精励するとともに関係団体の役員 として業界の発展に寄与した。	奈良県香芝市
おの かずゆき 小 野 和 行 (63歳)	現 小野建設(株)代表取締役現 (一社)山形県建築協会副会長	多年建設業に精励するとともに関係団体の役員 として地方業界の発展に寄与した。	山形県山形市

氏 名	職名	表 彰 理 由 概 要	現 住 所
かわばた ゆういちろう 川 畑 勇 一 郎 (62歳)	現 川畑建設(株)代表取締役 元 (一社)鹿児島県建設業協会理事	多年建設業に精励するとともに関係団体の役員 として地方業界の発展に寄与した。	鹿児島県曽於市
木 下 修	現 木下建工(株)代表取締役社長現 (一社)長野県建設業協会会長	多年建設業に精励するとともに関係団体の役員 として地方業界の発展に寄与した。	長野県佐久市
くぼ ゆういちろう 久 保 勇 一 郎 (70歳)	現 (株) 久保技建代表取締役 元 (一社) 鹿児島県建設業協会理事	多年建設業に精励するとともに関係団体の役員 として地方業界の発展に寄与した。	鹿児島県鹿児島市
こいけ やすゆき 小 池 康 之 (63歳)	現 (株)小池組代表取締役現 (一社)和歌山県建設業協会理事	多年建設業に精励するとともに関係団体の役員 として地方業界の発展に寄与した。	和歌山県和歌山市
こといだに たかし 琴 井 谷 隆 志 (57歳)	現 淡路土建(株)代表取締役社長現 (一社)兵庫県建設業協会副会長	多年建設業に精励するとともに関係団体の役員 として地方業界の発展に寄与した。	兵庫県洲本市
ご や ぁ き ら 呉 屋 明 (70歳)	現(株)	多年建設業に精励するとともに関係団体の役員 として地方業界の発展に寄与した。	沖縄県糸満市
さいとう けん 齊藤 健 (64歳)	現 常盤工業(株)代表取締役社長現 (一社)日本道路建設業協会理事	多年建設業に精励するとともに関係団体の役員 として業界の発展に寄与した。	千葉県佐倉市

氏 名	職 名	表 彰 理 由 概 要	現 住 所
さいとう こうじろう 齊 藤 公 志 郎 (58歳)	現 (株) 斎藤組代表取締役社長元 (一社) 埼玉県建設業協会副会長	多年建設業に精励するとともに関係団体の役員 として地方業界の発展に寄与した。	埼玉県秩父市
さかい たかし 酒 井 隆 (65歳)	現 富山建設(株)代表取締役現 (一社)三重県建設業協会常任理事	多年建設業に精励するとともに関係団体の役員 として地方業界の発展に寄与した。	三重県桑名市
ささき こういち 佐々木 幸 一 (64歳)	現 国際建設(株)代表取締役社長現 (一社)山梨県建設業協会副会長	多年建設業に精励するとともに関係団体の役員 として地方業界の発展に寄与した。	山梨県甲府市
ささき とおる 佐 々 木 徹 (74歳)	現 (株)佐々木組代表取締役社長現 (一社)北海道建設業協会理事	多年建設業に精励するとともに関係団体の役員 として地方業界の発展に寄与した。	北海道岩内郡岩内町
ささはら けんじ 笹 原 健 嗣 (65歳)	現 (株)建吉組代表取締役社長元 (一社)熊本県建設業協会副会長	多年建設業に精励するとともに関係団体の役員 として地方業界の発展に寄与した。	熊本県熊本市中央区
すえむね みつはる 末 宗 光 晴 (62歳)	現 末宗建設(株)代表取締役 元 (一社)大分県建設業協会理事	多年建設業に精励するとともに関係団体の役員 として地方業界の発展に寄与した。	大分県宇佐市
すがわら よういち 菅 原 陽 一 (74歳)	現(株)山下組代表取締役社長現(一社)岩手県建設業協会理事	多年建設業に精励するとともに関係団体の役員 として地方業界の発展に寄与した。	岩手県花巻市

氏 名	職 名	表 彰 理 由 概 要	現 住 所
すみよし たかふみ 住 吉 孝 文 (58歳)	現 児島建設(株)代表取締役 元 (一社)岡山県建設業協会理事	多年建設業に精励するとともに関係団体の役員 として地方業界の発展に寄与した。	岡山県玉野市
高 丘 利 勝	現 西光建設(株)代表取締役社長現 (一社)福岡県建設業協会常任理事	多年建設業に精励するとともに関係団体の役員 として地方業界の発展に寄与した。	福岡県福岡市中央区
たかぎ さくゆき 髙 木 作 之 (65歳)	現 昭和建設(株)代表取締役社長現 (一社)石川県建設業協会常任理事	多年建設業に精励するとともに関係団体の役員 として地方業界の発展に寄与した。	石川県鳳珠郡穴水町
たかき だいぞう 髙 木 大 蔵 (70歳)	現 (株) 髙木組代表取締役 元 (一社) 福岡県土木組合連合会理事	多年建設業に精励するとともに関係団体の役員 として地方業界の発展に寄与した。	福岡県久留米市
たにおか しげる 谷 岡 茂 (64歳)	現 (株)三洋技建代表取締役社長現 (一社)広島県建設工業協会理事	多年建設業に精励するとともに関係団体の役員 として地方業界の発展に寄与した。	広島県大竹市
とびた ゆたか 飛 田 浩 (64歳)	現 北海道建設業信用保証(株)取締役	多年建設業に精励するとともに関係団体の役員 として業界の発展に寄与した。	北海道札幌市東区
にしおか けいすけ 西 岡 啓 介 (64歳)	元 西日本建設業保証(株)取締役営業部長	多年建設業に精励するとともに関係団体の役員 として業界の発展に寄与した。	兵庫県神戸市北区

氏 名	職 名	表 彰 理 由 概 要	現 住 所
はくたただお 白田 唯雄 (65歳)	現 白田工建(株)代表取締役社長現 (一社)茨城県建設業協会常任理事	多年建設業に精励するとともに関係団体の役員 として地方業界の発展に寄与した。	茨城県桜川市
ふかまつ つとむ 深 松 努 (60歳)	現 (株)深松組代表取締役社長現 (一社)宮城県建設業協会副会長	多年建設業に精励するとともに関係団体の役員 として地方業界の発展に寄与した。	宮城県仙台市青葉区
ふろく ひろゆき 府 錄 弘 之 (67歳)	現(株)府録組代表取締役 現(一社)富山県建設業協会常任理事	多年建設業に精励するとともに関係団体の役員 として地方業界の発展に寄与した。	富山県小矢部市
まえじま てるお 前 嶋 輝 雄 (65歳)	現 隆生建設(株)代表取締役 元 (一社)山梨県建設業協会理事	多年建設業に精励するとともに関係団体の役員 として地方業界の発展に寄与した。	山梨県北杜市
まつい たかひろ 松 井 隆 弘 (62歳)	現 松井建設(株)代表取締役執行役員社長現 (一社)東京建設業協会理事	多年建設業に精励するとともに関係団体の役員 として地方業界の発展に寄与した。	東京都新宿区
まっうら かずひさ 松 浦 一 久 (65歳)	現 松浦建設(株)代表取締役社長現 (一社)茨城県建設業協会常任理事	多年建設業に精励するとともに関係団体の役員 として地方業界の発展に寄与した。	茨城県稲敷郡阿見町
まつおか のぶとし 松 岡 伸 年 (60歳)	現 松岡建設(株)代表取締役社長現(一社)三重県建設業協会理事	多年建設業に精励するとともに関係団体の役員 として地方業界の発展に寄与した。	三重県三重郡川越町

氏 名	職名	表 彰 理 由 概 要	現 住 所
もりなが ひろゆき 森 永 浩 通 (62歳)		多年建設業に精励するとともに関係団体の役員 として地方業界の発展に寄与した。	佐賀県佐賀市
やまかわ かずや 山 川 数 也 (63歳)	現(株)山川代表取締役社長元(社)京都府建設業協会副会長	多年建設業に精励するとともに関係団体の役員 として地方業界の発展に寄与した。	京都府綴喜郡井手町
やました なおはる 山 下 尚 治 (64歳)	現(株)山下組代表取締役社長現(一社)京都府建設業協会理事	多年建設業に精励するとともに関係団体の役員 として地方業界の発展に寄与した。	京都府京都市右京区
やまだ としお 山田 外志雄 (63歳)	現 宏州建設(株)代表取締役 現 (一社)石川県建設業協会常任理事	多年建設業に精励するとともに関係団体の役員 として地方業界の発展に寄与した。	石川県金沢市
よこやま かずひこ 横 山 和 彦 (63歳)	現 新潟永和建設(株)代表取締役 現 (一社)新潟県建設業協会常任理事	多年建設業に精励するとともに関係団体の役員 として地方業界の発展に寄与した。	新潟県魚沼市
よしむら ぶんじ 吉 村 文 次 (66歳)	現 (株) 轟組代表取締役社長元 (一社) 高知県建設業協会会長	多年建設業に精励するとともに関係団体の役員 として地方業界の発展に寄与した。	高知県高知市
よねすぎ のぶとき 米 杉 伸 喜 (64歳)	現(株)米杉建設代表取締役現(一社)奈良県建設業協会理事	多年建設業に精励するとともに関係団体の役員 として地方業界の発展に寄与した。	奈良県天理市

氏 名	職 名	表 彰 理 由 概 要	現 住 所
渡邉健司		多年建設業に精励するとともに関係団体の役員 として地方業界の発展に寄与した。	東京都杉並区
鰐 淵 義 博	現 (株)杉田組代表取締役社長現 (一社)福井県建設業協会副会長	多年建設業に精励するとともに関係団体の役員 として地方業界の発展に寄与した。	福井県福井市

専門工事業関係

氏 名	職名	表 彰 理 由 概 要	現 住 所
いいの けいぞう 飯 野 敬 三 (68歳)	元 日建商事(株)常務執行役員 現 (一社)日本ウェルポイント協会理事	多年地盤改良工事業に精励するとともに関係団体 の役員として業界の発展に寄与した。	東京都西東京市
い さ は じ め 伊 佐 一 (62歳)	現(株)沖創工代表取締役社長現 (一社)沖縄県電気管工事業協会理事	多年電気工事業に精励するとともに関係団体の役員 として地方業界の発展に寄与した。	沖縄県沖縄市
いそべけいじ 礒 邉 圭司 (65歳)	現 (株)イスルギ取締役大阪支店長現 大阪府左官工業組合理事	多年左官工事業に精励するとともに関係団体の役員 として地方業界の発展に寄与した。	石川県野々市
いなば さとひろ 稲 葉 了 大 (57歳)	現 (株)ミクニ舎代表取締役 現 (一社)日本塗装工業会理事	多年塗装工事業に精励するとともに関係団体の役員 として業界の発展に寄与した。	北海道滝川市
いのうえ たつお 井 上 龍 雄 (73歳)	現 井上ビルド工業(株)代表取締役 現 全国マスチック事業協同組合連合会理事	多年塗装工事業に精励するとともに関係団体の役員 として業界の発展に寄与した。	福岡県北九州市戸畑区
いりづき かずよし 入 月 一 好 (69歳)	現(株)入月建設代表取締役 現(一社)日本型枠工事業協会常任理事	多年大工工事業に精励するとともに関係団体の役員 として業界の発展に寄与した。	静岡県静岡市葵区
えんどう かずひこ 遠 藤 和 彦 (68歳)	現 向井建設(株)代表取締役会長現 東京建設軀体工業協同組合副理事長	多年軀体工事業に精励するとともに関係団体の役員 として地方業界の発展に寄与した。	東京都渋谷区

氏 名	職名	表 彰 理 由 概 要	現 住 所
おおしろ けんいち 大 城 健 市 (65歳)	現(有)大市内装工業代表取締役現(一社)全国建設室内工事業協会理事	多年室内工事業に精励するとともに関係団体の役員 として業界の発展に寄与した。	沖縄県中頭郡北中城村
お お た つ よ し 太 田 剛 (58歳)	現 高山工業(株)代表取締役社長現 (一社)全国防水工事業協会理事	多年防水工事業に精励するとともに関係団体の役員 として業界の発展に寄与した。	埼玉県川口市
お お た よ し な お 太 田 喜 直 (55歳)	現 南部電気工事(株)代表取締役社長現 (一社)岩手県電業協会会長	多年電気工事業に精励するとともに関係団体の役員 として地方業界の発展に寄与した。	岩手県北上市
おがわ かずひこ 小 川 一 彦 (60歳)	現 (株)共立設備代表取締役 現 秋田県管工事業協同組合連合会副理事長	多年管工事業に精励するとともに関係団体の役員 として地方業界の発展に寄与した。	秋田県由利本荘市
おぎしょう けんいち 荻 荘 賢 一 (69歳)	現 (株) 荻荘電機代表取締役会長現 (一社) 新潟電設業協会会長	多年電気工事業に精励するとともに関係団体の役員 として地方業界の発展に寄与した。	新潟県新潟市江南区
かたぎり ひさし 片 桐 <u>久</u> (65歳)	現(株)片桐塗装店代表取締役現 (一社)日本塗装工業会常任理事	多年塗装工事業に精励するとともに関係団体の役員 として業界の発展に寄与した。	山形県寒河江市
かとう ひろかず 嘉 藤 裕 一 (58歳)	現(株)嘉藤工業所代表取締役社長元 全国圧接業協同組合連合会会長	多年鉄筋工事業に精励するとともに関係団体の役員 として業界の発展に寄与した。	愛知県名古屋市南区

氏 名	職名	表 彰 理 由 概 要	現 住 所
かまた とおる 鎌 田 徹 (65歳	現(有)カマタ・トッキ代表取締役社長現(一社)日本冷凍空調設備工業連合会副会長	多年管工事業に精励するとともに関係団体の役員 として業界の発展に寄与した。	岩手県滝沢市
かわしま たかし 川 島 隆 司 (62歳	35 (17)	多年板金工事業に精励するとともに関係団体の役員 として業界の発展に寄与した。	北海道札幌市豊平区
かわむら えいいちろう 川村 栄一郎 (70歳	現 (株)復建エンジニヤリング代表取締役社長 現 (一社)建設コンサルタンツ協会理事	多年建設コンサルタント業に精励するとともに関係団体 の役員として業界の発展に寄与した。	千葉県市川市
きしもと ひろし 岸 本 浩 (69歳	現 (株)広洋コンサルタント代表取締役 現 (一社)日本補償コンサルタント協会理事	多年補償コンサルタント業に精励するとともに関係団体 の役員として業界の発展に寄与した。	島根県松江市
きらいつお 吉良 五男 (77歳	現 (有) 九大技建会長 現 (一社)全国コンクリート圧送事業団体連合会副会長	多年コンクリート圧送工事業に精励するとともに関係団体 の役員として業界の発展に寄与した。	大分県由布市
こいずみ なおひさ 小 泉 直 久 (61歳		多年軀体工事業に精励するとともに関係団体の役員 として業界の発展に寄与した。	兵庫県神戸市灘区
ささの よしひで 篠 野 義 秀 (68歳		多年管工事業に精励するとともに関係団体の役員 として業界の発展に寄与した。	徳島県徳島市

氏	名	職 名	表 彰 理 由 概 要	現 住 所
さとう佐藤	勝美	現 (株)丸勝瓦代表取締役 現 (一社)全日本瓦工事業連盟専務理事	多年瓦工事業に精励するとともに関係団体の役員 として業界の発展に寄与した。	新潟県村上市
さとう佐藤	安 幸	元 (株)丸サ佐藤設備商会代表取締役 現 全国管工事業協同組合連合会理事	多年管工事業に精励するとともに関係団体の役員 として業界の発展に寄与した。	北海道札幌市豊平区
しばた紫田	吉 彦	現(有)柴田建設代表取締役現(一社)日本型枠工事業協会理事	多年大工工事業に精励するとともに関係団体の役員 として業界の発展に寄与した。	山形県村山市
しみず 清水	敬央	現 (株)アイテツ代表取締役現 (公社)全国鉄筋工事業協会常任理事	多年鉄筋工事業に精励するとともに関係団体の役員 として業界の発展に寄与した。	愛知県名古屋市名東区
すがはら菅原	清 司	現 (株) 菅原塗装代表取締役 現 (一社) 日本塗装工業会理事	多年塗装工事業に精励するとともに関係団体の役員 として業界の発展に寄与した。	徳島県徳島市
すがわら 菅 原	雅美	現 (株)同和設備工業所代表取締役社長 現 宮城県管工事業協同組合連合会理事	多年管工事業に精励するとともに関係団体の役員 として地方業界の発展に寄与した。	宮城県仙台市宮城野区
すぎやま 杉 山	義幸	現 杉山タイル(株)代表取締役 現 (一社)全国タイル業協会常任理事	多年タイル工事業に精励するとともに関係団体 の役員として業界の発展に寄与した。	愛知県一宮市

氏 名	職 名	表 彰 理 由 概 要	現 住 所
たいら のりあき 平 典 明 (64歳)	現(株)平組代表取締役現(公社)全国解体工事業団体連合会副会長	多年解体工事業に精励するとともに関係団体の役員 として業界の発展に寄与した。	福岡県福岡市南区
たかい とよじ 髙 井 豊 司 (62歳)	現 髙井工業(株)代表取締役 現 兵庫県管工事業協同組合連合会副理事長	多年管工事業に精励するとともに関係団体の役員 として地方業界の発展に寄与した。	兵庫県神戸市東灘区
たかの たつや 髙 野 竜 也 (60歳)	現 高野工業(株)代表取締役 元 (公社)全国解体工事業団体連合会理事	多年解体工事業に精励するとともに関係団体の役員 として業界の発展に寄与した。	茨城県かすみがうら市
たきざわ かつや 瀧 澤 克 也 (57歳)	現(株)半田工電社代表取締役現 (一社)栃木県設備業協会理事	多年電気工事業に精励するとともに関係団体の役員 として地方業界の発展に寄与した。	栃木県足利市
たけはら しげはる 竹 原 重 治 (64歳)	現 (株) タケハラ工業代表取締役会長現 福井県左官工業組合副理事長	多年左官工事業に精励するとともに関係団体の役員 として地方業界の発展に寄与した。	福井県福井市
たざわ こういち 田 澤 晃 一 (62歳)	現 田澤工業(株)代表取締役 現 青森県左官業組合連合会副会長	多年左官工事業に精励するとともに関係団体の役員 として地方業界の発展に寄与した。	青森県弘前市
たのうえ よしたか 田 上 善隆 (56歳)	現(株)西山塗装代表取締役社長現 熊本県塗装防水仕上業協同組合専務理事	多年塗装工事業に精励するとともに関係団体の役員 として地方業界の発展に寄与した。	熊本県熊本市中央区

氏	名	職名	表 彰 理 由 概 要	現住所
っだいひ津田	弘道	現 (有)津田左官工業所代表取締役 現 滋賀県左官工業組合常任理事	多年左官工事業に精励するとともに関係団体の役員 として地方業界の発展に寄与した。 滋賀県	大津市
とくしげ 徳 重	隆二	現 井上瀝青工業(株)代表取締役現 (一社)全国防水工事業協会理事	多年防水工事業に精励するとともに関係団体の役員 として業界の発展に寄与した。 埼玉県	さいたま市南区
とみおか冨岡	靖博	現 (株)トミオカ代表取締役現 (一社)岩手県空調衛生工事業協会副会長	多年管工事業に精励するとともに関係団体の役員 として地方業界の発展に寄与した。 岩手県:	紫波郡紫波町
ながい 永 井	邦 雄	現(株)永井組代表取締役 現(一社)全国基礎工事業団体連合会理事	多年基礎工事業に精励するとともに関係団体の役員 として業界の発展に寄与した。 香川県	 高松市
なかのす中野	一彦	現 (有)光設備工業代表取締役 現 福岡県管工事業協同組合連合会副会長	多年管工事業に精励するとともに関係団体の役員 として地方業界の発展に寄与した。 福岡県	入留米市
なかのす中野	岳之	現 (株)ヤマシタ代表取締役 現 近畿建設軀体工業協同組合副理事長	多年軀体工事業に精励するとともに関係団体の役員 として地方業界の発展に寄与した。 東京都	
の う ぐ ち 農 口	隆光	現 (株)ノーグチ代表取締役 現 熊本県鉄筋工事業協同組合副理事長	多年鉄筋工事業に精励するとともに関係団体の役員 として地方業界の発展に寄与した。 熊本県	八代市

氏 名	職名	表 彰 理 由 概 要	現 住 所
のべおか けんいち 延 岡 研 一 (65歳)	現 人吉電気工事(株)代表取締役 現 熊本県電設業協会副会長	多年電気工事業に精励するとともに関係団体の役員 として地方業界の発展に寄与した。	熊本県人吉市
のみぞ としなり 野 溝 年 成 (63歳)	現 (有)野溝金属代表取締役現 (一社)日本建築板金協会会長	多年板金工事業に精励するとともに関係団体の役員 として業界の発展に寄与した。	茨城県水戸市
はるやま けん 春 山 建 (57歳)	現 親栄電設(株)代表取締役現 (一社)鹿児島県電設協会会長	多年電気工事業に精励するとともに関係団体の役員 として地方業界の発展に寄与した。	鹿児島県鹿児島市
ばんば ひろつぐ 馬 場 博 嗣 (65歳)	現 馬場水道工業(株)代表取締役 現 全国管工事業協同組合連合会副会長	多年管工事業に精励するとともに関係団体の役員 として業界の発展に寄与した。	京都府京都市左京区
ふじい きみひと 藤 井 公 人 (58歳)		多年大工工事業に精励するとともに関係団体の役員 として業界の発展に寄与した。	北海道札幌市北区
ふるさわ たつゆき 古 澤 達 行 (64歳)	現(株)古沢組代表取締役社長現(一社)日本建設軀体工事業団体連合会理事	多年軀体工事業に精励するとともに関係団体の役員 として業界の発展に寄与した。	岐阜県安八郡安八町
ふるさわ ひでき 古 澤 英 樹 (57歳)	現 (株)マルショー鉄筋工業代表取締役現 (公社)全国鉄筋工事業協会理事	多年鉄筋工事業に精励するとともに関係団体の役員 として業界の発展に寄与した。	福岡県北九州市小倉南区

氏 名	職名	表 彰 理 由 概 要	現 住 所
ほんぼ たかゆき 本 保 孝 之 (55歳)	現 ホンボ建設代表現 (一社)富山県優良住宅協会副会長	多年建築工事業に精励するとともに関係団体の役員 として地方業界の発展に寄与した。	富山県射水市
松井栄一	現 三建設備工業(株)代表取締役社長社長執行役員 元 (一社)日本空調衛生工事業協会副会長	多年管工事業に精励するとともに関係団体の役員 として業界の発展に寄与した。	東京都目黒区
松原繁光	現 (株)松原光工業代表取締役 現 (一社)日本鳶工業連合会理事	多年鳶工事業に精励するとともに関係団体の役員 として業界の発展に寄与した。	石川県金沢市
南 秋 悦	現 南電気工事(株)代表取締役社長 元 (一社)青森県電業協会会長	多年電気工事業に精励するとともに関係団体の役員 として地方業界の発展に寄与した。	青森県上北郡おいらせ町
も り た く や 森 拓 也 (69歳)	現 ビーエス・コンストラクション(株)代表取締役社長執行役員 現 (一社)プレストレスト・コンクリート建設業協会副会長	多年プレストレスト・コンクリート工事業に精励するとともに関係団体の役員として業界の発展に寄与した。	東京都中央区
森 内 昭	現 (株) IHIインフラ建設代表取締役社長 現 (一社)プレストレスト・コンクリート建設業協会理事	多年プレストレスト・コンクリート工事業に精励するとともに関係団体 の役員として業界の発展に寄与した。	愛知県知多市
もりやま なおき 森 山 直 樹 (59歳)	現(株)城東鉄筋代表取締役 現 関西鉄筋工業協同組合副理事長	多年鉄筋工事業に精励するとともに関係団体の役員 として業界の発展に寄与した。	京都府京田辺市

氏 名	職名	表 彰 理 由 概 要	現 住 所
山 本 信 二		多年鉄筋工事業に精励するとともに関係団体の役員 として業界の発展に寄与した。	愛媛県伊予郡松前町

不動産業関係

氏	名	職名	表 彰 理 由 概 要	現 住 所
あかぎ赤木	久 一	現 (株)住販システムグループ代表取締役 元 (公社)宮城県宅地建物取引業協会専務理事	多年宅地建物取引業に精励するとともに関係団体 の役員として地方業界の発展に寄与した。	宮城県仙台市泉区
あさだ	晃 洋	現 互光建物管理(株)代表取締役社長現 (一社)マンション管理業協会理事	多年不動産業に精励するとともに関係団体の役員 として業界の発展に寄与した。	兵庫県西宮市
あんど 安藤	敏樹	現 (有)岩手ハウスサービス代表取締役現 (公社)全国宅地建物取引業保証協会理事	多年宅地建物取引業に精励するとともに関係団体 の役員として業界の発展に寄与した。	岩手県盛岡市
い く た 生 田	健 作	現 協和ハウス(有)代表取締役現 (公社)全国宅地建物取引業協会連合会理事	多年宅地建物取引業に精励するとともに関係団体 の役員として業界の発展に寄与した。	北海道函館市
いこす生駒	明子	現(株)富士代表取締役現 (公社)佐賀県宅地建物取引業協会理事	多年宅地建物取引業に精励するとともに関係団体 の役員として地方業界の発展に寄与した。	佐賀県唐津市
いしり石井	政治	現(株)新栄地所代表取締役 現(公社)新潟県宅地建物取引業協会副会長	多年宅地建物取引業に精励するとともに関係団体 の役員として地方業界の発展に寄与した。	新潟県新発田市
おおはし 大 橋	恭介	現 志賀産業(株)代表取締役 現(公社)滋賀県宅地建物取引業協会常務理事	多年宅地建物取引業に精励するとともに関係団体 の役員として地方業界の発展に寄与した。	滋賀県東近江市

氏	名	職名	表 彰 理 由 概 要	現 住 所
ぉ ざ ゎ 小 澤	明人	現(有)小沢不動産代表取締役現(公社)全国宅地建物取引業協会連合会理事	多年宅地建物取引業に精励するとともに関係団体 の役員として業界の発展に寄与した。	東京都墨田区
か と う 加 藤	涉	現 (株)メゾン代表取締役現 (公社)山形県宅地建物取引業協会副会長	多年宅地建物取引業に精励するとともに関係団体 の役員として地方業界の発展に寄与した。	山形県米沢市
かのう加納	武志	現(有) 菅野地所代表取締役社長現(公社) 全国宅地建物取引業協会連合会理事	多年宅地建物取引業に精励するとともに関係団体 の役員として業界の発展に寄与した。	福島県福島市
きくま 新 間	糸己	現(株)菊家商事代表取締役現 (一社)千葉県宅地建物取引業協会常務理事	多年宅地建物取引業に精励するとともに関係団体 の役員として地方業界の発展に寄与した。	東京都港区
きむら木村	勝次	現 (株)タナベハウス代表取締役社長現 (公社)和歌山県宅地建物取引業協会副会長	多年宅地建物取引業に精励するとともに関係団体 の役員として地方業界の発展に寄与した。	和歌山県田辺市
こ だ ま 児 玉	裕	現(株)小寺商店代表取締役社長 現(一社)不動産流通経営協会理事	多年不動産業に精励するとともに関係団体の役員 として業界の発展に寄与した。	東京都世田谷区
こばやし 小 林	忠 男	現 小林住宅代表現 (公社)埼玉県宅地建物取引業協会常務理事	多年宅地建物取引業に精励するとともに関係団体 の役員として地方業界の発展に寄与した。	埼玉県さいたま市北区

氏	名	職名	表 彰 理 由 概 要	現 住 所
ささき佐々木	富 見 夫	現 三晃商事(株)代表取締役 現(公社)全日本不動産協会常務理事	多年宅地建物取引業に精励するとともに関係団体 の役員として業界の発展に寄与した。	神奈川県横浜市都筑区
さ わ だ 澤 田	展志	現 さわだ商事(株)代表取締役 現 (公社)全国宅地建物取引業協会連合会理事	多年宅地建物取引業に精励するとともに関係団体 の役員として業界の発展に寄与した。	東京都新宿区
しげもと 重 本	康彦	現 スマイルハウジング代表者 現 (公社)福岡県宅地建物取引業協会理事	多年宅地建物取引業に精励するとともに関係団体 の役員として地方業界の発展に寄与した。	福岡県福岡市東区
しばた 柴 田	行 夫	現 シバタ企画代表現 (公社)全日本不動産協会理事	多年宅地建物取引業に精励するとともに関係団体 の役員として業界の発展に寄与した。	山口県下関市
と み た 冨 田	稔	現 (株) グローバルセンター代表取締役社長 現 (公財) 日本賃貸住宅管理協会副会長	多年不動産業に精励するとともに関係団体の役員 として業界の発展に寄与した。	香川県高松市
なかにし 中 西	雅敬	現 (有)ミヤビホーム代表取締役 現 (公社)全日本不動産協会京都府本部副本部長	多年宅地建物取引業に精励するとともに関係団体 の役員として地方業界の発展に寄与した。	京都府亀岡市
にしかわ 西 川	弘 典	現 東急不動産ホールディングス(株)代表取締役社長 現 (一社)不動産協会副理事長	多年不動産業に精励するとともに関係団体の役員 として業界の発展に寄与した。	神奈川県横浜市旭区

氏	名	職名	表彰理由概要	現 住 所
はしぐち 橋 口	登 志 郎	現(有)都萬建設代表取締役社長現(一社)宮崎県宅地建物取引業協会理事	多年宅地建物取引業に精励するとともに関係団体 の役員として地方業界の発展に寄与した。	宮崎県西都市
はしもと橋本	真 典	現 (株)橋本組代表取締役現 (一社)静岡県都市開発協会理事	多年不動産業に精励するとともに関係団体の役員 として地方業界の発展に寄与した。	静岡県焼津市
はまにし渡西	孝士	現 (株)ホームワーク代表取締役 現 (公社)全国宅地建物取引業保証協会理事	多年宅地建物取引業に精励するとともに関係団体 の役員として業界の発展に寄与した。	大阪府箕面市
ふくだ 福 田	泰彦	現(株)福田工務店代表取締役現 (一社)兵庫県宅地建物取引業協会常任理事	多年宅地建物取引業に精励するとともに関係団体 の役員として地方業界の発展に寄与した。	兵庫県尼崎市
ふじた l 藤 田	昭一	現 フジタホーム代表 現 (公社)静岡県宅地建物取引業協会副会長	多年宅地建物取引業に精励するとともに関係団体 の役員として地方業界の発展に寄与した。	静岡県富士市
ふじはら 藤 原	博文	現(有)藤原工務店代表取締役 現(公社)鳥取県宅地建物取引業協会副会長	多年宅地建物取引業に精励するとともに関係団体 の役員として地方業界の発展に寄与した。	鳥取県東伯郡三朝町
かじはら 藤 原	美知	現 (有)総合宅建代表取締役 現 (公社)全国宅地建物取引業保証協会理事	多年宅地建物取引業に精励するとともに関係団体 の役員として業界の発展に寄与した。	島根県雲南市

氏	名	職名	表 彰 理 由 概 要	現 住 所
みやじま 宮 島	正治	現 三菱地所レジデンス(株)代表取締役社長執行役員現 (一社)不動産協会理事	多年不動産業に精励するとともに関係団体の役員 として業界の発展に寄与した。	東京都世田谷区
むらかみ 村 上	尚彦	現(有)村上不動産代表取締役現(公社)愛知県宅地建物取引業協会副会長	多年宅地建物取引業に精励するとともに関係団体 の役員として地方業界の発展に寄与した。	愛知県名古屋市瑞穂区
もとじま本嶋	重夫	現 (有)オリエンタルランド代表取締役 現 (公社)不動産保証協会常務理事	多年宅地建物取引業に精励するとともに関係団体 の役員として業界の発展に寄与した。	東京都豊島区
ょこやま 横 山	武仁	現 エー・アール・ビー代表者 現 (公社)全日本不動産協会東京都本部理事	多年宅地建物取引業に精励するとともに関係団体 の役員として地方業界の発展に寄与した。	東京都新宿区
よしかわ 吉 川	裕二	現(株)旭川住宅流通代表取締役現(公社)北海道宅地建物取引業協会副会長	多年宅地建物取引業に精励するとともに関係団体 の役員として地方業界の発展に寄与した。	北海道旭川市
よしだ 吉 田	孝 一	現 (株)三協ハウジング代表取締役 現 (公社)全国宅地建物取引業協会連合会理事	多年宅地建物取引業に精励するとともに関係団体 の役員として業界の発展に寄与した。	香川県観音寺市
わたなべ渡 邊	勉	現 (有)邊ハウジング代表取締役 現 (公社)東京都宅地建物取引業協会理事	多年宅地建物取引業に精励するとともに関係団体 の役員として地方業界の発展に寄与した。	東京都世田谷区

測量事業等関係

氏	名	職名	表 彰 理 由 概 要	現 住 所
あべみ阿部	充宏	現 阿部測量(株)代表取締役社長 現 (一社)福島県測量設計業協会副会長	多年測量業に精励するとともに関係団体の役員 として地方業界の発展に寄与した。	福島県郡山市
い し は ら 石 原	知樹	現 日本データーサービス(株)代表取締役社長 現 (一社)北海道測量設計業協会副会長	多年測量業に精励するとともに関係団体の役員 として地方業界の発展に寄与した。	北海道札幌市東区
か さ は ら 笠 原	俊 也	現 武州測量(株)代表取締役社長現 (一社)埼玉県測量設計業協会副会長	多年測量業に精励するとともに関係団体の役員 として地方業界の発展に寄与した。	埼玉県東松山市
きくち菊池	透	現 (株)アースデザインコンサルタンツ代表取締役 現 (一社)岩手県測量設計業協会副会長	多年測量業に精励するとともに関係団体の役員 として地方業界の発展に寄与した。	岩手県大船渡市
さとう佐藤	ひでき 秀樹 (67歳)	現 飛島験潮場看視者	多年観測業務に精励し事業の進展に寄与した。	山形県酒田市
しかたが四方	克明	現 阪神測建(株)代表取締役 現 (一社)兵庫県測量設計業協会副会長	多年測量業に精励するとともに関係団体の役員 として地方業界の発展に寄与した。	兵庫県神戸市東灘区
たかしま 高 島	俊 司	現 (株)コスモ建設コンサルタント代表取締役 現 (一社)島根県測量設計業協会副会長	多年測量業に精励するとともに関係団体の役員 として地方業界の発展に寄与した。	島根県出雲市

氏 名	職 名	表 彰 理 由 概 要	現住所
たなか なおゆき 田 中 尚 行 (69歳)	現 (株)中央ジオマチックス代表取締役社長 現 (一社)地図調製技術協会専務理事	多年地図調製業に精励するとともに関係団体の役員 として業界の発展に寄与した。	東京都練馬区
とみなが かつや 冨 永 勝 也 (59歳)	現 (株)十八測量設計代表取締役 現 (一社)熊本県測量設計コンサルタンツ協会理事	多年測量業に精励するとともに関係団体の役員 として地方業界の発展に寄与した。	熊本県熊本市中央区
まきの みつあき 牧 野 光 秋 (68歳)	現 八紘測量開発(株)代表取締役社長現 (公社)千葉県測量設計業協会副会長	多年測量業に精励するとともに関係団体の役員 として地方業界の発展に寄与した。	千葉県大網白里市
もりわき かつひこ 森 脇 克 彦 (60歳)	現 相生エンジニアリング(株)代表取締役 現 (一社)広島県測量設計業協会会長	多年測量業に精励するとともに関係団体の役員 として地方業界の発展に寄与した。	広島県広島市安佐北区
もんかわ よしのり 門 河 良 典 (67歳)	現 (株)ソーゴーギケン代表取締役 現 (一社)京都府測量設計業協会副会長	多年測量業に精励するとともに関係団体の役員 として地方業界の発展に寄与した。	京都府宮津市
やまだ きょうへい 山 田 恭 平 (63歳)	現 (株)ニッコー代表取締役 元 (一社)栃木県測量設計業協会会長	多年測量業に精励するとともに関係団体の役員 として地方業界の発展に寄与した。	栃木県日光市

建設機械関係

氏 名	職 名	表 彰 理 由 概 要	現 住 所
いしぐろ やすの 石 黒 靖 規 (63si		多年建設機械業に精励するとともに関係団体の役員 として業界の発展に寄与した。	東京都目黒区
ながい たかひ 長 井 隆 彦 (64g	元 建機サービス(株)代表取締役社長) 現 (一社)大阪建設機械器具協会理事	多年建設機械業に精励するとともに関係団体の役員 として地方業界の発展に寄与した。	大阪府藤井寺市
はしや とおる 橋 谷 徹 (65g)		多年建設機械業に精励するとともに関係団体の役員 として業界の発展に寄与した。	群馬県藤岡市
ほ し ば か ず ひ <i>、</i> 干 場 一 洋 (70g		多年建設機械業に精励するとともに関係団体の役員 として業界の発展に寄与した。	北海道札幌市厚別区

都市計画事業関係

氏 名	職 名	表 彰 理 由 概 要	現 住 所
いしい ちはる 石井 ちはる (66歳)	現 (株)総合設計研究所 C L A 1 部部長元 (一社)ランドスケープコンサルタンツ協会理事	多年造園コンサルタント業に精励するとともに 関係団体の役員として業界の発展に寄与した。	東京都武蔵野市
いしぬき ひろし 石 抜 博 史 (56歳)	現 (株)イシヌキ代表取締役社長現 (一社)日本公園施設業協会理事	多年公園施設業に精励するとともに関係団体 の役員として業界の発展に寄与した。	熊本県熊本市北区
いのうえ つねはる 井 上 恒 治 (62歳)	現 井上総合緑化建設(株)代表取締役元 (一社)鹿児島県造園建設業協会会長	多年造園工事業に精励するとともに関係団体 の役員として地方業界の発展に寄与した。	鹿児島県鹿児島市
ういけくにとし 鵜池 邦敏 (65歳)	現(株)鵜池造園代表取締役現 (一社)佐賀県造園建設業協会会長	多年造園工事業に精励するとともに関係団体 の役員として地方業界の発展に寄与した。	佐賀県佐賀市
うきがや やすのり 浮 ケ 谷 容 徳 (58歳)	現 (株) ウキガヤ代表取締役 現 (一社)千葉県造園緑化協会副会長	多年造園工事業に精励するとともに関係団体 の役員として地方業界の発展に寄与した。	千葉県松戸市
おおとも たかあき 大 友 孝 章 (67歳)	現(有)大友園芸代表取締役現(一社)宮城県造園建設業協会副会長	多年造園工事業に精励するとともに関係団体 の役員として地方業界の発展に寄与した。	宮城県亘理郡亘理町
おかだ かずよし 岡 田 一 良 (63歳)	現 日勝スポーツ工業(株)代表取締役現 (一社)日本運動施設建設業協会副代表理事	多年運動施設建設業に精励するとともに 関係団体の役員として業界の発展に寄与した。	東京都稲城市

氏 名	職名	表 彰 理 由 概 要	現 住 所
くにさだ ちかし 國 定 親 (59歳)	現 シンヨーネオン電気(株)代表取締役 現 (一社)日本屋外広告業団体連合会理事	多年屋外広告業に精励するとともに関係団体 の役員として業界の発展に寄与した。	愛知県名古屋市熱田区
こぐれ かずひろ 木 暮 一 広 (59歳)	現(株)群馬清風園代表取締役現(一社)群馬県造園建設業協会会長	多年造園工事業に精励するとともに関係団体 の役員として地方業界の発展に寄与した。	群馬県前橋市
こ む ろ ま さ み 小 室 正 巳 (63歳)	現(株)小室製作所代表取締役現 (一社)日本屋外広告業団体連合会理事	多年屋外広告業に精励するとともに関係団体 の役員として業界の発展に寄与した。	千葉県船橋市
さかぐち ゆうじ 坂 口 裕 志 (62歳)	元 パシフィックコンサルタンツ(株)執行役員本部長 元 (一社)都市計画コンサルタント協会理事	多年都市計画コンサルタント業に精励するとともに 関係団体の役員として業界の発展に寄与した。	東京都世田谷区
しのみや しげる 四 宮 繁 (55歳)	現(株)四宮造園代表取締役社長現(一社)北海道造園緑化建設業協会副会長	多年造園工事業に精励するとともに関係団体 の役員として地方業界の発展に寄与した。	北海道札幌市厚別区
たなか もとやす 田 中 資 康 (60歳)	現 (株) タナカ築庭代表取締役社長元 (一社) 茨城県造園建設業協会会長	多年造園工事業に精励するとともに関係団体 の役員として地方業界の発展に寄与した。	茨城県水戸市
たまる けいぞう 田 丸 敬 三 (55歳)	現 東光園緑化(株)代表取締役社長現 (一社)日本造園建設業協会理事	多年造園工事業に精励するとともに関係団体 の役員として業界の発展に寄与した。	東京都世田谷区

氏	名	職名	表 彰 理 由 概 要	現 住 所
たんしげ 丹 重	裕壮	現 造園処縁代表 現 (一社)日本造園組合連合会理事	多年造園工事業に精励するとともに関係団体 の役員として業界の発展に寄与した。	広島県福山市
なかえ中、栄	英 晶	現 (株)中栄造園代表取締役 現 (一社)石川県造園緑化建設協会副会長	多年造園工事業に精励するとともに関係団体 の役員として地方業界の発展に寄与した。	石川県金沢市
に し お 西 尾	倫 顕	現 (株)越路ガーデン代表取締役 現 (一社)富山県緑化造園土木協会理事	多年造園工事業に精励するとともに関係団体 の役員として地方業界の発展に寄与した。	富山県小矢部市
にしたに 西谷	勝之	現 山陰緑化建設(株)代表取締役社長現(一社)日本造園建設業協会理事	多年造園工事業に精励するとともに関係団体 の役員として業界の発展に寄与した。	鳥取県米子市
はしもと 橋 本	正	現 (株)香月園代表取締役 現 (一社)青森県造園建設業協会会長	多年造園工事業に精励するとともに関係団体 の役員として地方業界の発展に寄与した。	青森県八戸市
はらぐち 原 口	友 一	現 エージーエス(株)代表取締役 現 (一社)日本屋外広告業団体連合会副会長	多年屋外広告業に精励するとともに関係団体 の役員として業界の発展に寄与した。	北海道札幌市中央区
やまぐち山口口	. 勇	現 カネコ種苗(株)常勤監査役 元 (公社)日本家庭園芸普及協会理事	多年園芸資材製造販売業に精励するとともに 関係団体の役員として業界の発展に寄与した。	群馬県富岡市

氏 名	職名	表 彰 理 由 概 要	現住所
山 本 正 志		多年造園工事業に精励するとともに関係団体 の役員として地方業界の発展に寄与した。	愛知県安城市

河川事業関係

氏 名	職 名	表 彰 理 由 概 要	現 住 所
おくのき のぶ 奥 ノ 木 信 ラ (74		多年河川事業関係団体の役員として河川事業の 推進に尽力した。	埼玉県川口市
きぶね ゆた 貴 舟 豊 (76		多年河川事業関係団体の役員として河川事業の 推進に尽力した。	長野県木曽郡大桑村
さくらい もり 櫻 井 森 夫 (71		多年河川事業関係団体の役員として河川事業の 推進に尽力した。	富山県小矢部市
なかにし しげ 中 西 茂 (72		多年河川事業関係団体の役員として河川事業の 推進に尽力した。	鹿児島県鹿屋市
なかひら まさひ 中 平 正 宏 (68		多年河川事業関係団体の役員として河川事業の 推進に尽力した。	高知県四万十市
ひらい やすゆ 平 井 康 之 (72		多年河川事業関係団体の役員として河川事業の 推進に尽力した。	奈良県北葛城郡王寺町
ふかざわ よしひ 深 澤 義 彦 (72	現 鳥取市長 現 中国治水期成同盟会連合会副会長	多年河川事業関係団体の役員として河川事業の 推進に尽力した。	鳥取県鳥取市

氏 名	職名	表彰	理 由	概 要	現	住	所
もりやす たもつ 森 安 保 (67歳)		多年河川事業関係団体の 推進に尽力した。	の役員として河	川事業の	鳥取県西伯郡伯耆町		

道路事業関係

氏	名	職名	表彰理由概要現住所
なりはら成原	茂		多年道路事業関係団体の役員として道路事業の 推進に尽力した。 岐阜県大野郡白川村
に し だ 西 田	健		多年道路事業関係団体の役員として道路事業の 推進に尽力した。 三重県南牟婁郡紀宝町

住宅•建築事業関係

氏 名	職名	表 彰 理 由 概 要	現 住 所
あっみ みっひる 渥 美 充 広 (66歳		多年建築設計監理業に精励するとともに関係団体 の役員として地方業界の発展に寄与した。	兵庫県神戸市須磨区
いわむら よしのり 岩 村 佳 則 (65歳		多年建築設計監理業に精励するとともに関係団体 の役員として業界の発展に寄与した。	愛知県名古屋市瑞穂区
いわもと ひでま 岩 本 秀 雄 (73歳		多年建築設計監理業に精励するとともに関係団体 の役員として地方業界の発展に寄与した。	栃木県足利市
うちだたくみ 内田 巧 (65歳		多年再開発コーディネーター業に精励するとともに関係団体 の役員として業界の発展に寄与した。	千葉県我孫子市
うちの ひでお 内 野 英 雄 (65歳		多年建築設計監理業に精励するとともに関係団体 の役員として地方業界の発展に寄与した。	福岡県久留米市
えんどう かずよし 遠 藤 一 善 (64歳	現 (株)マルゼン商店代表取締役 現 (公社)福島県建築士会会長	多年建築設計監理業に精励するとともに関係団体 の役員として地方業界の発展に寄与した。	福島県双葉郡富岡町
おおた たくとし 太 田 卓 利 (57歳		多年賃貸住宅経営業に精励するとともに関係団体 の役員として業界の発展に寄与した。	大阪府豊中市

氏 名	職名	表 彰 理 由 概 要	現 住 所
かわの こうじ 河 野 浩 二 (60歳)	現 K 2 構造設計(株)代表取締役 現 (一社)大分県建築士事務所協会常務理事	多年建築設計監理業に精励するとともに関係団体 の役員として地方業界の発展に寄与した。	大分県大分市
きたとしひろ 北 敏 弘 (67歳)	現 (株)都市問題経営研究所代表取締役 現 (一社)再開発コーディネーター協会理事	多年再開発コーディネーター業に精励するとともに関係団体 の役員として業界の発展に寄与した。	兵庫県神戸市灘区
こじま さとる 小 島 啓 (63歳)	現(有)小島一級建築士事務所代表取締役現(一社)佐賀県建築士会会長	多年建築設計監理業に精励するとともに関係団体 の役員として地方業界の発展に寄与した。	佐賀県佐賀市
小 濱 孝 彦	現 (株)ダイリFPC代表取締役 現 (一社)日本ツーバイフォー建築協会理事	多年住宅建設業に精励するとともに関係団体の役員 として業界の発展に寄与した。	徳島県徳島市
こ や ま ひ ろ し 小 山 浩 志 (61歳)	現 (株)パワープロパティ代表取締役社長 現 (一社)全国住宅産業協会常務理事	多年住宅建設業に精励するとともに関係団体の役員 として業界の発展に寄与した。	東京都豊島区
さしだ こうたろう 指 田 孝 太 郎 (67歳)	元 (株)日建設計取締役常務執行役員大阪代表現 (一社)日本建築協会会長	多年建築設計監理業に精励するとともに関係団体 の役員として業界の発展に寄与した。	大阪府大阪市東住吉区
さの しょうじ 佐 野 省 治 (76歳)	元(株)光代表取締役社長現(一社)日本建築材料協会理事	多年建築材料業に精励するとともに関係団体の役員 として業界の発展に寄与した。	大阪府柏原市

氏 名	職名	表 彰 理 由 概 要	現 住 所
すずき じゅんや 鈴 木 純 哉 (63歳)	現 スズキー級建築設計事務所代表元 (公社)静岡県建築士会副会長	多年建築設計監理業に精励するとともに関係団体 の役員として地方業界の発展に寄与した。	静岡県浜松市中央区
たけのや あつお 竹 ノ 谷 敦 夫 (58歳)	現 (有)タケノヤ事務所代表取締役社長現 (一社)埼玉県建築士事務所協会副会長	多年建築設計監理業に精励するとともに関係団体 の役員として地方業界の発展に寄与した。	埼玉県川口市
たまなは ひろし 玉 那 覇 浩 (60歳)	現 (株)有建築事務所代表取締役 現 (一社)沖縄県建築士事務所協会副会長	多年建築設計監理業に精励するとともに関係団体 の役員として地方業界の発展に寄与した。	沖縄県那覇市
ちばかおる 千葉 <u>薫</u> (60歳)	現 (株)丸山建築事務所代表取締役現 (公社)滋賀県建築士会専務理事	多年建築設計監理業に精励するとともに関係団体 の役員として地方業界の発展に寄与した。	滋賀県米原市
ともえだ みきお 友 枝 幹 雄 (68歳)	現 友枝建築事務所所長 元 (公社)徳島県建築士会副会長	多年建築設計監理業に精励するとともに関係団体 の役員として地方業界の発展に寄与した。	徳島県鳴門市
なかむら きよたか 中 村 清 隆 (69歳)	現(有)翔建築設計事務所代表取締役現(一社)栃木県建築士事務所協会理事	多年建築設計監理業に精励するとともに関係団体 の役員として地方業界の発展に寄与した。	栃木県日光市
にしじま のりひさ 西 嶋 宣 久 (63歳)	現(株)西嶋工務店専務取締役現(公社)兵庫県建築士会副会長	多年建築設計監理業に精励するとともに関係団体 の役員として地方業界の発展に寄与した。	兵庫県姫路市

氏 名	職 名	表 彰 理 由 概 要	現 住 所
はせがわ っとむ 長 谷 川 勉 (72歳)	現 三機工業(株)代表取締役会長 現 (公社)ロングライフビル推進協会副会長	多年建築物維持保全業に精励するとともに関係団体 の役員として業界の発展に寄与した。	東京都府中市
福井正順	現 サワディ地所(株)代表取締役社長現 (一社)全国住宅産業協会副会長	多年住宅建設業に精励するとともに関係団体の役員 として業界の発展に寄与した。	大阪府泉佐野市
ましこ かずひこ 益 子 一 彦 (65歳)	現(株)三上建築事務所代表取締役現 (一社)茨城県建築士会常務理事	多年建築設計監理業に精励するとともに関係団体 の役員として地方業界の発展に寄与した。	茨城県水戸市
ま す だ き よ し 増 田 喜 代 司 (67歳)	現(株)増田工務店代表取締役 元 (一社)滋賀県建築士事務所協会副会長	多年建築設計監理業に精励するとともに関係団体 の役員として地方業界の発展に寄与した。	滋賀県大津市
まるおか よういちろう丸 岡 庸 一 郎 (66歳)	現(株)丸岡設計代表取締役現(一社)埼玉建築士会会長	多年建築設計監理業に精励するとともに関係団体 の役員として地方業界の発展に寄与した。	埼玉県秩父市
三 谷 滋 伸	現(株)三谷建築工舎代表取締役 元 (一社)大阪府建築士事務所協会理事	多年建築設計監理業に精励するとともに関係団体 の役員として地方業界の発展に寄与した。	大阪府大阪市中央区
みやお のぶひさ 宮 尾 宣 央 (58歳)	現 Degins JP(株)取締役 元 (一社)東京都建築士事務士協会常任理事	多年建築設計監理業に精励するとともに関係団体 の役員として地方業界の発展に寄与した。	神奈川県横浜市西区

氏	名	職名	表 彰 理 由 概 要	現 住 所
みゃぎ 宮城	正和	元 (株)環境設計国建代表取締役社長 元 (一社)沖縄県設備設計事務所協会会長	多年建築設計監理業に精励するとともに関係団体 の役員として地方業界の発展に寄与した。	沖縄県那覇市
み や ち 宮 地	昭 夫	現 宮地一級建築士事務所所長 現(公社)愛知県建築士事務所協会副会長	多年建築設計監理業に精励するとともに関係団体 の役員として地方業界の発展に寄与した。	愛知県西尾市
もりもと森本	泰暢	元 森本倉庫(株)代表取締役社長 現 (一社)日本ビルヂング協会連合会理事	多年不動産業に精励するとともに関係団体の役員 として業界の発展に寄与した。	兵庫県神戸市東灘区
や す だ 安 田	年 一	元 (株)ティ・シー・シー取締役 元 (一社)岡山県建築士会副会長	多年建築設計監理業に精励するとともに関係団体 の役員として地方業界の発展に寄与した。	岡山県岡山市北区
ようふ養父	信義	現 Y. O設計代表 元 (公社)大分県建築士会副会長	多年建築設計監理業に精励するとともに関係団体 の役員として地方業界の発展に寄与した。	大分県日田市
よこた 横 田	友 行	現(株)能勢建築構造研究所相談役 現(公社)大阪府建築士会副会長	多年建築設計監理業に精励するとともに関係団体 の役員として地方業界の発展に寄与した。	兵庫県三田市
わで る和 出	知明	現 (株) 梓設計専務取締役 現 (一社) 再開発コーディネーター協会副会長	多年再開発コーディネーター業に精励するとともに関係団体 の役員として業界の発展に寄与した。	神奈川県川崎市多摩区

優良団体

	<u>ज</u>	体	名	表彰	理	由	概	要	現	住	所
V).			こうせっけいぎょうきょうかい 設 計 業 協 会						静岡県静岡市葵区		
t			業協同組合	多年建設業関係団 切断穿孔工事業者 指導に努め業界の	の経営改善		直工の合理	理化の	東京都港区		
Ż		ぎょうきょ ひ 業 協	员 組 合	多年建設業関係団 建設業者の経営改 指導に努め業界の	善・工事施		単化の		香川県さぬき市		